Ypok pusuku e 9 knacce
«IMnynbc. 3aKoH
coXpaHeHuUsi umnyrsibca»

[lnaH ypoka:

* NoBTOpeHune TeMbl «MCKycCTBEeHHbIe
CNYTHUKUN 3eMIIN»;

°* N3y4yeHMe HOBOU TeMbl;

e pewleHne 3agad (B xoae ypoka);
e 3aKpenneHne matepuana;

e AOMalLLUHee 3aaaHue.



Boripoc:

[py Kaknx yC/10BUSIX TEJIO MOXXET CTaTh
NCKYCCTBEHHbIM CrTyTHUKOM 3eM/in?

Omeem:
Ternno Ha0o 8bieecmu 3a rpeoersibl 3eMHoU
ammocgeps! U rnpudams 00cmamoYHy CKOpPOCMhb
0715 08UXKEeHUS Mo KacamesibHoU K opbume.



Boripoc:

[loyeMy Ha OKOJ/I03EMHOU KOCMUYECKOM
CTaHUUM KOCMOHAaBThI OLyLaloT HEBECOMOCTb ?

Omeem:

HeuxeHue NC3 aernsemcs npumepom ce0600H020
naoeHuUs, m.K. Mpoucxooum morsibKo nood deucmeuem
cursibl msxecmu.



Boripoc:

Hem oT/inyaeTcsa BTopass KOCMUYeckKkas
CKOPOCTb OT rnepBou?

Omeem:

ViMmesi nepsyro KOCMUYECKYH CKOPOCMb, MEsio
dsu>xemcs ro oKos103eMHou opbume, a rnpu emopou
rnpeodosiegaem rpumsi>xeHue 3emrsiu.



Boripoc:

JTrobou Jin Macchl CriyTHUK MOXXET
MNoAgHAThL pakerta?

Omeem:

Hem, 803mMoxxHOCcmMu pakemal oripeoesistomecs
MOWHOCMbIO e€ 0su2ameriedu.



Hau6osnee MOowWHbIMU
S18JISIIOMCSI peaKmueHble
desu2amesnu, co3odarouwjue
uMnyJsibC siemamesibHoOMYy
arnapamy.
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Tema ypoka:

AmMmnynbc.

3aKOH coxpaHeHUs
umMnyrnbca.



Umnynsc npoucxodum om JlamuHCKO20 cJrioea
«impulsus» - mos4yok.
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Bmecmo mepmuHa «umMnysbc» UCMOsIb3yemcsi
u opyaol — «Kkosiu4ecmeo O8UXKeHUSI».




flodyemy ecniu Msi4, nemsiuul ¢ 60s1bWOLU CKOPOCMbHO,
gpymbosiucm Mmoxxem ocmaHoeumb HO20U usiu 20s10680U,
a 8a20H, deWwXyuw,uucsi no pesibcaM odaxe o4YeHb MeOJIEHHO,
4yesioeeK He ocmaHoeum?
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Macca msa4a HaMHO20 MEHbWE MacChl 8a20Ha.




floyemy meHHUCHbIU MsiY, nonadas 8 Yesioeeka,
epeda He rnpu4yuHsiem,
OOHaKo nysisi, komopasi MeHbuWe Mo Macce,
OKa3bleaemcsi cMepmeJsibHoU?

CKkopocmb nynu rpesksiuwiaem
CKOpOCMb MSYa.




Nmnynbcom mena Ha3bleaemcs eesiu4UHa,
paeHasi npou3eedeHUr0 Macchkl meJsia Ha e2o
CKopoCcmeb:
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p = m-v

—

P — UMITYJbC TEJa, KI-M/C
m — Macca Tejia, KT
V — CKOPOCTB Tena, M/C



AmMmnynbc — amo eeKmopHasi eesiu4UHa.

Hanpaenenue eekmopa umnysibca mesna
gcea0da coernadaem C Haripass/ieHUem
8eKmopa CKopocmu O8UXXeHUSs].
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Edunuueu umnynbca mena sierisemcsi
K2 , M/c.



3adaya

Onpeodenume umnyrbc mesa ¢ maccou 5 Ke,
deuXxyuieaocs co ckopocmaeto 4 m/c.

PeuweHue
=5k2 .4 m/c =20 ke,

p = v

4 m/c
20 k2, M/c



3aMKHyTasi cuctema ten

3aMKHymou Ha3bleaemcsi cucmema
meJi, Komophbie He rnodeepaaromecs
eo3delicmeuro 8HeWHUX cuJl.

Umnynbc 00HO20 mena

| U3MeHsiemcsi HacCmoJsibKo,

! : HAQCKOJIbBKO U3SMEeHsiemcsi

umMnysibc dpy2020 mesna.




3aKOH COXpaHeHUs uMnynbca

BekmopHass cyMMa umMnysibcoe meijl,
cocmasJsisiiowux 3aMKHymyro cucmemy, He
MEeHsIemcsi ¢ me4yeHUeM 8peMeHU rpu Jirobbix
deuw)XeHusIX u e3aumodelcmeusix amux meji.
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3aKOH cOoXpaHeHUsa uMnynbca

CyMMbI uMnynbcoe meJs1 3aMKHymou cucmemabl
00 U nocJsie e3zaumodelucmeusi pasHhbl.
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3adayva

[lea d#858 pasHol Mdcchl cmankuearomes u ¢
oOUHaroBbHU ckopogmbio 4 M/c pacxoosamcsi
avpasnple=copobl. Kakosa cKopocmb
oduoao5q\%uapoe O CMOJIKHOBEHUS, ecriu
o bbina pasHa 5 m/c?
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PeweHue
I
myvy +mV = mVvV+mV!
1 1 2 2 1 1 2 2
V13 0aHHO20 ypaBHeHUS 8bipakaem HadaribHyro
CKOPOCMb Iepeoeco wapa.

mvieEemvi —myv
/N 2 2 2 2 _
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Macchl wapoe o0uHaKos8sl, criedoeamersibHO UX

=4 Wlc + 4 P oA

Omeem: v =3 m/c



[lomaluHee 3agaHue

lpoyumams §21,

ebINoJ/IHUMb
ynp.20 (1,2).



3akpenreHumne

1. Umnyrnbcom mena Ha3bigarom :

A. 8€e/1UYUHY, pasHYyo rMpou3sedeHUr Macchkl mesna Ha
YCKOPEHUE;

B. eenu4uHy, pasHyro OMHOWEHUK Macchl mesa K e20
cKOpoCMu;

B. eenuyuHy, pasHyro rpou3sedeHUr Macchl mesa Ha e20
CKOPOCMBb.
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p = m-v



3akpernreHume

2. EQuHuuya umnynsc mena e CU:
A. H;
b. M/c;
B. k2 - M/c;

. m/c?.

1k2 - 1m/c = 1 k2 - M/C



3akpenreHune

3. Ecnu ckopocmb merna yeesiudueaemcs,
mo uMnyJsibC 3mo20 meJsia:

A. yeenuyusaemcsi;
b. yMeHbwaemcsi;
B. coxpaHsiemcsi.

5ke .4 m/c =20 ke,
Mm/c

p = m-v

5ke, 10 m/c = 50 k2, M/C



